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إٌّغمخ اٌزٟ رىْٛ ف١ٙب وً إٌمبط اٌٛالؼخ ػٍٝ اٌخظ اٌّغزم١ُ اٌّٛطً ث١ٓ ٔمغز١ٓ رمغ وزٌه فٟ إٌّغمخ  -16
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 إٌّغمخ اٌّغزم١ّخ -1
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 إٌشبط اٌّٟٛ٘ -4
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 صِٓ إٌٙب٠خ اٌّجىش -1

 صِٓ اٌجذا٠خ اٌّجىش -2
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 صِٓ إٌٙب٠خ اٌّجىش -1

 صِٓ اٌجذا٠خ اٌّجىش -2

 صِٓ إٌٙب٠خ اٌّزأخش -3

 صِٓ اٌجذا٠خ اٌّزأخش -4
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 ٘ٛ آخش صِٓ ٠ّىٓ إرّبَ إٌشبط ف١ٗ ثذْٚ أْ ٠غجت رأخ١ش لأ٠خ أٔشغخ لاؽمخ- 43

 

 صِٓ إٌٙب٠خ اٌّجىش -1

 صِٓ اٌجذا٠خ اٌّجىش -2

 صِٓ إٌٙب٠خ اٌّزأخش -3

 صِٓ اٌجذا٠خ اٌّزأخش -4

 

 ٘ٛ آخش ٚلذ ٠ّىٓ أْ ٠جذأ ف١ٗ إٌشبط ثششط ػذَ رأخ١ش الأٔشغخ اٌلاؽمخ- 44

 صِٓ إٌٙب٠خ اٌّجىش -1

 صِٓ اٌجذا٠خ اٌّجىش -2

 صِٓ إٌٙب٠خ اٌّزأخش -3

 صِٓ اٌجذا٠خ اٌّزأخش -4

 

 أٞ ِٓ ٘زٖ اٌؼجبساد طؾ١ؾخ ػٕذ سعُ اٌشجىخ - 45

 اٌزشل١ُ ٠جذأ ِٓ ٔٙب٠خ اٌشجىخ إٌٝ ثذا٠زٙب -1

 ٠ّىٓ اٌجذء فٟ ػذد ِٓ اٌؼمذ ػٕذ سعُ اٌشجىخ -2

 ٠غٛص اٌؼٛدح إٌٝ إٌشبط اٌغبثك -3

 لا ٠ّىٓ رشن ٔشبط ثذْٚ رغٍغً -4

 

إٌشبط اٌزٞ ٠زغبثك ألشة ِٛػذ ٌجذا٠زٗ ٚ آخش ِٛػذ ٌجذا٠زٗ ٚ ألشة ِٛػذ ٌٕٙب٠زٗ ٚآخش ِٛػذ ٌٕٙب٠زٗ فئْ فزشح - 46

 =عّبؽٗ 

 ٚاؽذ -1

2- -1 

 طفش -3

4- 100 

 

 :-أٞ ٔشبط رغبٚٞ فزشح عّبؽٗ طفشاً ٘ٛ ٔشبط - 47

 ٔشبط ّٟٚ٘ -1

 ٔشبط ؽشط -2

 ٔشبط ِزمغغ -3

 ٔشبط ِزبخش -4
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:- ششغ تؼط ؼشق ؼً اٌّغائً

 

: اٌثشِعح اٌخؽ١ح :  أٚلًا

اٌثشِعح اٌخؽ١ح ٟ٘ ؼاٌح خاصح ِٓ اٌثشِعح اٌش٠اظ١ح 

 

  لٛا١ٔٓ ٚسِٛص اٌثشِعح اٌخؽ١ح

 

 : داٌح اٌٙذف 

Z   :  سِض داٌح اٌٙذف 

X :  اٌّرغ١شاخ 

C j :  (أػذاد ؼم١م١ح  )ِؼاِلاخ اٌّرغ١شاخ  

 

: ذىْٛ داٌح اٌٙذف ػٍٝ ٔٛػ١ٓ 

 

 ذغرخذَ ػٕذِا ذىْٛ اٌّغأٌح ػٓ أستاغ :  ذؼظ١ُ داٌح اٌٙذف  (1

:  ص١غرٙا 

 

 ذغرخذَ ػٕذِا ذىْٛ اٌّغأٌح ػٓ ذىا١ٌف : ذصغ١ش داٌح اٌٙذف  (2

:    ص١غرٙا 

 

 

: ذأخز أؼذ شى١ٍٓ : اٌم١ٛد اٌخؽ١ح

 

 :    ذىْٛ اٌم١ٛد ػٍٝ اٌص١غح Maxإرا وأد اٌذاٌح ِٓ ٔٛع  اٌرؼظ١ُ أٞ   -

 

 

 :       ذىْٛ اٌم١ٛد ػٍٝ اٌص١غح minإرا وأد اٌذاٌح ِٓ ٔٛع اٌرصغ١ش أٞ  -
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  :ِلاؼظح 

اٌفشق ت١ٓ داٌح اٌٙذف                          ٚ اٌم١ٛد اٌخؽ١ح    

٘ٛ أْ داٌح اٌٙذف لا ٠ىْٛ ف١ٙا ِرثا٠ٕاخ أصغش أٚ أوثش  

٠ٚىْٛ ٕ٘ان ؼشف أ٠ّٓ ٌٍذاٌح  =  ت١ّٕا فٟ اٌم١ٛد ٔعذ ِرثا٠ٕاخ أصغش أٚ أوثش أٚ 

 

 

 :-ِصاي 

إرا . ذمَٛ اٌششوح اٌؼشت١ح ٌٍّٕظفاخ تئٔراض أٔٛاع ِخرٍفح ِٓ ِغاؼ١ك غغ١ً اٌّلاتظ

 و١ٍٛ ظشاَ ِٓ ِغؽٛق ِؼ١ٓ ِٓ 12ذغٍّد اٌششوح ؼٍثاخ ِٓ اؼذ اٌرعاس ٌٍؽصٛي ػٍٝ 

إرا واْ اٌّغؽٛق اٌّؽٍٛب ٠رُ ذص١ٕؼٗ ِٓ خلاي ِضض شلاشح أٔٛاع ِٓ . ِٕرعاخ اٌششوح

  C,B,Aاٌّشوثاخ اٌى١ّائ١ح ٟ٘ 

  :إرا ػٍّد أْ اٌّٛاصفاخ اٌّؽٍٛتح ٌٙزا اٌّغؽٛق وّا ٚسد فٟ اٌؽٍة وأد ِا ٠ٍٟ

I.  ٍٝو١ٍٛ ظشاَ ػٍٝ الألً ِٓ اٌّشوة ٠3عة أْ ٠ؽرٛٞ اٌّغؽٛق ػ B  

II.  ِٓ ظشاَ ِٓ اٌّشوة ٠900عة أْ لا ٠ؽرٛٞ اٌّغؽٛق ػٍٝ أوصش A  

III.  ٍٝو١ٍٛ ظشاَ تؽذ أدٔٝ ِٓ اٌّشوة ٠2عة أْ ٠ؽرٛٞ اٌّغؽٛق ػ C  

IV.   ٍٝو١ٍٛ ظشاَ ػٍٝ الأوصش  ِٓ  ٠4عة أْ ٠ؽرٛٞ اٌّض٠ط ػ A,C .  

   

ٚاْ ذىٍفح ذص١ٕغ ,  س٠اي6 ذغاٚٞ Aإرا ػٍّد أْ ذىٍفح ذص١ٕغ اٌى١ٍٛ ظشاَ اٌٛاؼذ ِٓ اٌّشوة 

 س٠اي فٟ ؼ١ٓ ذثٍغ ذىٍفح ذص١ٕغ اٌى١ٍٛ ظشاَ ِٓ 12  ذغاٚٞ  Bاٌى١ٍٛ ظشاَ ِٓ اٌّشوة 

  . س٠اي9 ذغاٚٞ  Cاٌّشوة 

 

 ص١ـــاغح تشٔاِط خؽٟ: اٌّؽٍٛب 
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: اٌؽــــــــــــً 

 

 ذؽذ٠ذ ِرغ١شاخ داٌح اٌٙذف  -1

 C , B , A : -  ٌذ٠ٕا شلاز ِرغ١شاخ داخٍح فٟ صٕغ اٌّض٠ط 

    ػٍٝ اٌرٛاٌٟ X 1  ٚ  X 2  ٚ  X 3ٔشِض ٌٙا تــ  

:- ِٚٓ اٌّؼؽ١اخ 

 Bٚاْ ذىٍفح ذص١ٕغ اٌى١ٍٛ ظشاَ ِٓ اٌّشوة ,  س٠اي6 ذغاٚٞ Aاٌى١ٍٛ ظشاَ اٌٛاؼذ ِٓ اٌّشوة 

.  س٠اي9 ذغاٚٞ  C س٠اي فٟ ؼ١ٓ ذثٍغ ذىٍفح ذص١ٕغ اٌى١ٍٛ ظشاَ ِٓ اٌّشوة 12  ذغاٚٞ 

 

X 1   =     ػذد اٌى١ٍٛظشاِاخ ِٓ اٌّشوة الأٚي  = X 6      

X 2  =    ٟٔػذد اٌى١ٍٛظشاِاخ ِٓ اٌّشوة اٌصا  =X   12 

X 2  =    ػذد اٌى١ٍٛظشاِاخ ِٓ اٌّشوة اٌصاٌس  =X   9 

 

لأْ اٌّغأٌح ِرؼٍمح تاٌرىا١ٌف ٚٔش٠ذ   ( Min  )داٌح اٌٙذف فٟ اٌّغأٌح عرىْٛ ذصغ١ش 

ذم١ٍٍٙا إٌٝ ألً لذس ِّىٓ 

 

                                            

 

إرا ٔؼٛض ػٓ اٌذاٌح تعّٛع اٌّرغ١شاخ .. فٟ اٌذاٌح ذؼٕٟ ِعّٛع   ( ∑) ػلاِح  اٌغ١عّا 

Min  Z = 6 X1 + 12 X2 + 9 X3 

ا٢ْ ٔؽذد ل١ٛد اٌّغأٌح 

لثً رٌه ٠عة أْ ذىْٛ ٚؼذج اٌم١اط اٌّغرؼٍّح ٌٍم١ٛد ِٛؼذج 

 ؼ١س أٔٙا ظشاَ ٌزٌه ٔؽٌٛٙا ٌٍى١ٍٛ ظشاَ Aٚٔلاؼظ اخرلاف ٚؼذج اٌم١اط فٟ اٌّشوة  

 1000تاٌمغّح ػٍٝ 

 و١ٍٛ ظشاَ 0.9=  ظشاَ 1000 / 900
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:- ل١ٛد اٌّغأٌح 

 

= وّا أعٍفٕا عاتماً فئْ اٌم١ٛد اٌخؽ١ح ٟ٘ اٌرٟ ذىْٛ ف١ٙا ِرثا٠ٕاخ تّؼٕٝ أصغش أٚ أوثش أٚ 

:- ٌٚذ٠ٕا فٟ اٌّؼؽ١اخ أستؼح ل١ٛد ٔؽٌٛٙا إٌٝ ِرثا٠ٕاخ وّا ٠ٍٟ 

 

:-   اٌص١غح اٌؼاِح ٌٍم١ٛد فٟ ؼاٌح اٌرصغ١ش ٟ٘ 

 

  B و١ٍٛ ظشاَ ػٍٝ الألً ِٓ اٌّشوة ٠3عة أْ ٠ؽرٛٞ اٌّغؽٛق ػٍٝ  -1

 X2 ≥ 3  ( =Bل١ذ اٌّشوة  )

 ٠ا أوثش ِٕٙا 3 و١ٍٛظشاَ ٠ؼٕٟ ٠ا ٠غاٚٞ 3  ػٍٝ الألً 

 

I.  ِٓ ظشاَ ِٓ اٌّشوة ٠900عة أْ لا ٠ؽرٛٞ اٌّغؽٛق ػٍٝ أوصش A  

 A   :  X1  ≤  0.9ل١ذ اٌّشوة 

 ػٍٝ الأوصش ٠ؼٕٟ  ٠ا ٠غا٠ٚٗ ٠ا ٠ىْٛ ألً أُ٘ شٟ ِا ٠رؼذاٖ 

 

II.  ٍٝو١ٍٛ ظشاَ تؽذ أدٔٝ ِٓ اٌّشوة ٠2عة أْ ٠ؽرٛٞ اٌّغؽٛق ػ C  

 C : 2 ≤ X3ل١ذ اٌّشوة  

 

III.   ٍٝو١ٍٛ ظشاَ ػٍٝ الأوصش  ِٓ  ٠4عة أْ ٠ؽرٛٞ اٌّض٠ط ػ A,C .  

X1 + X3 ≤ 4  :   C , A    

X1 + X2 + X3    =  12    َاٌغؤاي  << و١ٍٛ ظشا ِٓ  

 

٘زا ُِٙ ظذاً لاصَ تؼذ ِا ٕٔرٟٙ ِٓ خؽٛاخ اٌثشِعح اٌخؽ١ح .. آخش شٟء ل١ذ ػذَ اٌغاٌث١ح 

ٔؽؽٗ آخش شٟ 

 X1, X2 , X3  ≥ 0... ٚ٘ٛ واٌراٌٟ 

 (ِٛظثح  )٠ؼٕٟ أْ ظ١ّغ اٌّرغ١شاخ ذىْٛ أوثش ِٓ اٌصفش أٞ 
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:- ؼش٠مح ؼً اٌّغائً اٌخؽ١ح

 ذغرخذَ  إرا واْ ِرغ١ش ٚاؼذ أٚ ِرغ١ش٠ٓ فمػ:-  ؼش٠مح اٌشعُ اٌث١أٟ -1

 ذغرخذَ إرا واْ ٕ٘ان أوصش ِٓ ِرغ١ش٠ٓ:- ؼش٠مح اٌغّثٍىظ  -2

 

:- خؽٛاخ ؼش٠مح اٌشعُ اٌث١أٟ

 ذؽ٠ًٛ ِرثا٠ٕاخ اٌم١ٛد إٌٝ ِؼادلاخ -1

 ذؽذ٠ذ ٔماغ ذماؼغ وً ل١ذ ِغ اٌّؽٛس٠ٓ ٚاٌرٛصً ت١ُٕٙ -2

 سعُ اٌم١ٛد تؼذ أْ ٠رُ ذؽذ٠ذ ٔماغ اٌرماؼغ ٚذؽذ٠ذ ِٕؽمح اٌؽً اٌّّىٓ -3

 ذؽذ٠ذ اٌؽٍٛي اٌّصٍٝ ٚاٌرٟ ذمغ ػٍٝ صٚا٠ا اٌّعٍغ ِٓ خلاي -4

 إ٠عاد ل١ُ اٌّرغ١شاخ ػٕذ ٘زٖ إٌماغ-   أ

  ل١ّح تؼذ اٌرؼ٠ٛط تذاٌح اٌٙذف (أصغش)اخر١اس أوثش - ب

 

:- ِصاي

 
Max Z = 45 X1 + 65 X2 

 

5 X1 + 15 X2  ≥ 375 

3 X1 + 6 X2 ≤  450 

X1 , X2  ≥  0   

 

:- اٌؽــــــــــــــً

ٔؽذد ٔماغ ذماؼغ وً ل١ذ :-  أٚلًا

صفش ػشاْ ٔؽٍغ ل١ّح اٌّرغ١ش اٌصأٟ = ٚاٌؽش٠مح أٛ ٔخٍٟ وً ِشج أؼذ اٌّرغ١شاخ 

:  ٌرٛظ١ػ أوصش

 ..ٔؽٍغ ٔماغ ذماؼغ اٌم١ذ الأٚي: أٚلًا

15 X2 ≥ 375   << اٌـ   X1 غ١ش ِٛظٛدج لإٔٔا خ١ٍٕا ل١ّرٙا صفش 

 

375 / 15 = X2 

 

X2 = 25 

ٚؼ١ٍٕا تالٟ اٌّؼادٌح ؼٍؼٕا ل١ّح اٌّرغ١ش اٌصأٟ تمغّح  .... صفش   = X1خ١ٍٕا اٌّرغ١ش الأٚي 

 ( 25 , 0 ):-  اٌؽ١ٓ صاس ػٕذٔا ٔمؽح اٌرماؼغ الأٌٚٝ ٌٍم١ذ الأٚي ٟٚ٘ 5 ػٍٝ 375

صفش   = X2 ٚ٘اٌّشج ٔخٍٟ ل١ّح ... ٔؽٍغ ٔمؽح ذماؼغ اٌم١ذ اٌصا١ٔح تٕفظ اٌؽش٠مح 

5 X1 ≥ 375 

 

X1 = 375 / 5 

 

X1 = 75 
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 (  0 , 75 )ٚ٘ىزا صاس ػٕذٔا ٔمؽح ذماؼغ شا١ٔح  

ٔعٟ ٌٍم١ذ اٌصأٟ ِٓ اٌّغأٌح  

3 X1 + 6 X2 ≤ 450 

صفش = ٔفظ اٌشٟء ٔخٍٟ اٌّرغ١ش الأٚي 

6 X2 ≤ 450 

  6 ػٍٝ 450  تمغّح X2ٔؽٍغ ل١ّح  

 (  75 , 0 )  إرا ٔمؽح اٌرماؼغ ٌٙزا اٌم١ذ ٟ٘ <<     X2 =  75: إراً 

 

  ػشاْ ٔؽٍغ   X2ٔؽٍغ اٌصأٟ تٕفظ اٌؽش٠مح ٌىٓ اٌؽ١ٓ اٌٍٟ ٔخ١ٍٗ صفش ٘ٛ 

  X1ل١ّح 

 

3 X1 ≤ 450 

 

 3  ػٍٝ 450ٔمغُ 

 

  (150 , 0)  إراً ٔمؽح اٌرماؼغ  ٌٙزا اٌم١ذ <<   X1 = 150إراً 

 

 

:-  اٌؽ١ٓ صاس ػٕذٔا ٔماغ ذماؼغ اٌم١ذ الأٚي ٚذغاٚٞ 

 

  ( 0 , 25 ) X1   

 

   (75 , 0  ) X2 

 

:-  ٚٔماغ ذماؼغ اٌم١ذ اٌصأٟ ذغاٚٞ

 

  (0 , 75  ) X1 

 

 (150 , 0  )X2 

 

 

اٌؽ١ٓ تؼذ ِاؼٍؼٕا ٔماغ اٌرماؼغ ٔؽذد٘ا ػٍٝ اٌشعُ 
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ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ                          

 

,  فٟ اٌشىً اٌغاتك ؼذدٔا ٔماؼغ اٌرماؼغ ػٍٝ اٌّغرٜٛ ط ٚ ص 

 

   X1 ( 25 , 0 )   ذّصً إٌمؽح الأٌٚٝ ِٓ اٌم١ذ الأٚي A إٌمؽح 

 X2 (  0 , 75)   ذّصً إٌمؽح اٌصا١ٔح ِٓ اٌم١ذ اٌصأٟ Bإٌمؽح 

 

 X1 (  75 , 0)   ذّصً إٌمؽح الأٌٚٝ ِٓ اٌم١ذ اٌصأٟ  Cإٌمؽح 

 X2(  0 , 150 )   ذّصً إٌمؽح اٌصا١ٔح ِٓ اٌم١ذ اٌصاDٟٔإٌمؽح 

 

 

:  ِلاؼظاخ ِّٙح 
 

 X1 + 15 X2 ≥ 375 5:  اٌم١ذ الأٚي  -1

 

ٌزٌه ػٕذِا ٔٛصً ٔماغ اٌم١ذ الأٚي ٔعؼً ...  أٞ أوثش ِٓ  ≤ ِٓ ٔٛع ٔلاؼظ أْ اٌّرثا٠ٕح ف١ٗ 

اٌرظ١ًٍ إٌٝ الأػٍٝ  

ٚػٍٝ اٌشعُ اٌخؽٛغ اٌّظٍٍح تاٌٍْٛ الأصسق ٟ٘ ِٕؽمح ؼً اٌم١ذ الأٚي 

 

 X1 + 6 X2  ≤  450 3:  اٌم١ذ اٌصأٟ -2

 

ٌزٌه ظؼٍٕا اٌرظ١ًٍ ٠رعٗ إٌٝ أعفً ..  ف١ٗ ٟ٘ ِٓ ٔٛع أصغش ِٓ اٌّرثا٠ٕحٔلاؼظ أْ 

ٚٔلاؼظ ِٓ خلاي اٌشعُ أْ اٌخؽٛغ اٌٛسد٠ح ِرعٙح إٌٝ أعفً ٟٚ٘ ِٕؽمح ؼً اٌم١ذ 

اٌصأٟ 

  فٟ اٌٛعػ ذعّغ اٌخؽٛغ اٌٛسد٠ح ِغ اٌضسلاءجٔلاؼظ أْ ٕ٘ان ِٕؽك -3

..  ذٍه ٟ٘ ِٕؽمح اٌؽٍٛي اٌّّىٕح ٚاٌرٟ ذىْٛ ف١ٙا أوثش ل١ّح ٌٍذاٌح 
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:-  داٌح اٌٙذف اٌٍٟ تاٌغؤاي

Z  =  6 X1 + 4 X2 

 

اٌؽ١ٓ ٔع١ة إٌماغ اٌشو١ٕح اٌٍٟ ؼذدٔا٘ا تاٌشعُ  ٚٔؼٛض ف١ٙا تذاٌح اٌٙذف أػلاٖ 

  ٔؽػ ٔماغ اٌرماؼغ اٌٍٟ ؼذدٔا٘ا تاٌشعُ ٠X1   ٚ  X2ؼٕٟ تذاي اٌّرغ١شاخ 

: أٚي ٔمؽح ؼذدٔا٘ا 

 

A ( 0 , 25 )  = Z A = 45 ( 0 ) + 65 ( 25 ) = 1625 

تؼذ٠ٓ ػٛظٕا تذاي اٌّرغ١شاخ ؼؽ١ٕا ٔمؽح  ... ٚػ ع٠ٕٛا؟  ٔضٌٕا داٌح اٌٙذف اٌٍٟ فٛق 

ٔىًّ تٕفظ اٌؽش٠مح ِغ تم١ح ٔماغ اٌرماؼغ اٌشو١ٕح .. ٚظشتٕا الأسلاَ ػادٞ  اٌرماؼغ الأٌٚٝ

 

B ( 75 , 0 )  = Z B = 45 (75 ) + 65 ( 0 ) = 3375 

 

C ( 0 , 75 )  = Z C = 45 ( 0 ) + 65 ( 75 ) = 4875 

 

D ( 150 , 0 )  = Z D = 45 ( 150 ) + 65 ( 0 ) = 6750  

 

ِا ٟ٘ أوثش ل١ّح ٌٍذاٌح ؟  ٕٔظش إٌٝ إٌٛاذط ِٓ ظ١ّغ إٌماغ اٌغاتمح 

 

 Max  = 6725 ٔلاؼظ أْ اوثش ل١ّح ٌٍذاٌح 

 

    D (  0 , 150 )ػٕذ إٌمؽح 

 

  X1 = 150   ,    X2 = 0....   ِٓ إٌمؽح اٌغاتمح 
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 اٌشىً اٌم١بعٟ ٚعش٠مخ اٌغّجٍىظ 

 

 ػغ١ذ اٌجشٔبِظ اٌخغٟ اٌزبٌٟ أرا إ

 

Max z=40x1+50x2 

s.t. 

x1+2x2<=40 (1) 

4x1+3x2<=120 (2) 

X1,x2>=0 

 

 :اٌّغٍٛة

 اٌؼٕظش اٌّؾٛسٞ، ٚاٌّزغ١ش اٌخبسط، أٚعذ اٌّزغ١ش اٌذاخ3ً

 

:-  ٔٛعذ اٌشىً اٌم١بعٟ ٌٍّغأٌخ: أٚلًا

ٕٔمً داٌخ اٌٙذف ٌٍغشف الأ٠غش ٚٔغب٠ٚٙب ثبٌظفش 

Max z + 40x1 + 50x2 = 0 

عجؼبً ثّب إٔٔب ٔمٍٕب ِٓ عشف ٢خش ٔؼىظ إشبساد اٌّزغ١شاد 

Max z - 40x1 - 50x2 = 0 

 

اٌؾ١ٓ ٔغٟ ٌم١ٛد اٌّغأٌخ  

x1+2x2<=40 (1) 

4x1+3x2<=120 (2) 

X1,x2>=0 

 

ٌٍّؼبدٌخ  ( s )ٔض١ف ِزغ١ش ساوذ  (= أطغش ِٓ أٚ  )≤ إرا وبٔذ اٌّزجب٠ٕخ ِٓ ٔٛع 

ِٓ اٌّؼبدٌخ  ( s )ٔغشػ ِزغ١ش ساوذ   (= أوجش ِٓ أٚ  )≥ ٚإرا وبٔذ ِٓ ٔٛع 

x1+2x2+s1 =40 (1) 

اٌّزجب٠ٕخ وبٔذ ِٓ ٔٛع أطغش ِٓ ٌزٌه أضفٕب ِزغ١ش ساوذ 

ٔفظ اٌشٟ ٌٍم١ذ اٌضبٟٔ ٔض١ف ِزغ١ش ساوذ ٌٗ  
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4x1+3x2+ s2 =120 (2) 

٠ؼٕٟ ثذي إشبساد اٌزجب٠ٓ أطغش ٚأوجش ٔؾظ اٌّزغ١شاد اٌشاوذح 

اٌّزغ١شاد اٌشاوذح ثذْٚ إشبساد  ٠ٗ ثبٌٕغجخ ٌم١ذ اٌغبٌج١خ ٔض١ف إي

X1,x2,s1,s2  >=0 

 

اٌؾ١ٓ وزا ؽٌٕٛب اٌّغأٌخ ٌٍشىً اٌم١بعٟ 

 

٠ؼٕٟ ٔشرجٙب فٟ عذٚي  .. ٔٛعذ اٌؾً الاثزذائٟ ٌٍّغأٌخ :-  صب١ٔبً 

 

 - S1 S1 X2 X1اٌضبثذ 

40 0 1 2 1 S1 

120 1 0 3 4 S2 

0 0 0 -50 -40 Z 

 

:- عش٠مخ اٌزشر١ت ثبٌغذٚي

اٌظفٛف ٟ٘ اٌم١ٛد فٟ اٌّغأٌخ :- دائّبً

ٟ٘ اٌّزغ١شاد فٟ اٌّغأٌخ : ٚالأػّذح 

أِب داٌخ اٌٙذف فزأخز آخش طف فٟ اٌغذٚي دائّبً ٚٔٛصع ػٛاٍِٙب رجبػبً 

٠ؼٕٟ ٕٔضي ٔفظ اٌّؼبدلاد اٌٍٟ ثبٌّغأٌخ ٌىٓ ثذْٚ اٌؾشٚف ٠ؼٕٟ ثظ الأسلبَ 

أٚي ػّٛد ِٓ ا١ٌغبس ٔضغ ف١ٗ اٌّزغ١شاد اٌشاوذح ثبٌزشر١ت 

  ٔضغ ػٛاٍِٗ رجبػبً  X1 صبٟٔ ػّٛد خبص ٌٍّزغ١ش الأٚي ٌم١ٛد ٚ٘ٛ اٌـ

  4 ٌٍم١ذ اٌضبٟٔ ٚ٘ٛ X1ٚاٌغغش اٌضبٟٔ ٌٕفظ اٌؼّٛد ٘ٛ ػبًِ ..  ٌٍم١ذ الأٚي ٘ٛ ٚاؽذ ٌزٌه ؽغ١ٕبٖ ٠X1ؼٕٟ ػبًِ 

 (  40 - ) ٌذاٌخ اٌٙذف ٚ٘ٛ X1ٚآخش عغش ٔضغ ػبًِ 

 ٔٛصع ػٛاٍِٗ رجبػبً  X2ٔفظ اٌشٟ ٌٍؼّٛد اٌضبٟٔ ٚ٘ٛ خبص ٌـ 

  وبْ ع٠ٕٛب ف١ٗ ٔفظ اٌشٟ X3ٌٚٛ وبْ ػٕذٔب 

 (  S ) ٕٔزمً ٌٍّزغ١شاد اٌشاوذح Xثؼذ ِبٔخٍض ِٓ اٌّزغ١شاد 

 فٟ اٌم١ذ الأٚي ٘ٛ ٚاؽذ ٌزٌه ٚضؼٕب ٚاؽذ S1ِؼبًِ اٌـ  ( S1 )أٚي ِزغ١ش ساوذ ٘ٛ 

ٌزٌه ٚضؼٕب ِىبٔٗ طفش ٚٔفظ اٌشٟء داٌخ اٌٙذف ِبػٕذ٘ب ِزغ١شاد ساوذح اطلا  ( S1 )ٌىٓ اٌم١ذ اٌضبٟٔ ١ٌظ ٌذ٠ٗ 

ٌزٌه ٔضغ فٟ ع١ّغ خبٔبرٙب ػٕذ اٌّزغ١شاد اٌشاوذح أطفبس 

 S2 ث١ّٕب اٌم١ذ اٌضبٟٔ ػٕذٖ S2ٔفظ اٌشٟ اٌم١ذ الأٚي ٚطؼٕب ِىبٔٗ طفش لأْ ِبػٕذٖ  ( S2)صبٟٔ ِزغ١ش ساوذ ٘ٛ 

ِٚبػٍّٗ ٘ٛ ٚاؽذ 
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اٌٍٟ ثبٌغشف الأ٠ّٓ = آخش ػّٛد خبص ٌٍضٛاثذ ٠ؼٕٟ الأسلبَ اٌٍٟ ثؼذ 

 ٚداٌخ اٌٙذف صبثزٙب 120=   ٚٔفظ اٌشٟ ٌٍم١ذ اٌضبٟٔ صبثزٗ 40= أٚي طف ِٓ اٌؼّٛد الأخ١ش ٘ٛ صبثذ اٌم١ذ الأٚي ٚ 

٠غبٚٞ طفش وّب ٘ٛ ٚاضؼ ِٓ خلاي اٌّغأٌخ 

..  ٔزؾمك ِٓ الأِض١ٍخ .. ا٢ْ ثؼذ ِب أٚعذٔب اٌؾً اٌّجذئٟ ٌٍّغأٌخ 

إرا وبٔذ ع١ّغ اٌم١ُ طفش أٚ ِٛعجخ  (اٌظف الأخ١ش  )ٚعش٠مخ اٌزؾمك ِٓ الأِض١ٍخ ٟ٘ أْ ٕٔظش إٌٝ طف داٌخ اٌٙذف 

٘زا ٠ؼٕٟ إٔٔب رٛطٍٕب إٌٝ ٌؾً الأِضً 

أِب إرا وبٔذ ٕ٘بن ل١ّخ عبٌجخ ٚاؽذ ػٍٝ الألً فٙزا ٠ؼٕٟ أٔٗ ٠ّىٓ اٌزٛطً إٌٝ ؽً أِضً ٚرؾغ١ٓ اٌؾً 

ٚوّب ٔشٜ فٟ طف داٌخ اٌٙذف ٕ٘بن ل١ّز١ٓ عبٌجز١ٓ ٌزٌه ٔؾبٚي رؾغ١ٓ اٌؾـً ثغش٠مخ اٌغّجٍىظ 

 ٔىًّ خغٛاد عش٠مخ اٌغّجٍىظ ثئ٠غبد اٌّزغ١ش اٌذاخً ٚاٌّزغ١ش اٌخبسط  

ٚاٌؼٕظش اٌّؾٛسٞ 

اٌّزغ١ش اٌذاخً ٘ٛ أوجش ِؼبًِ عبٌت فٟ داٌخ اٌٙذف ٚػّٛدٖ ٠غّٝ ثبٌؼّٛد اٌّؾٛسٞ 

إرا اٌؼّٛد اٌزٞ ٠مغ ف١ٗ ٘زا اٌؼذد ٠غّٝ ثبٌؼّٛد   .. 50-داٌخ اٌٙذف ٟ٘ فٟ اٌظف الأخ١ش ٚأوجش ِؼبًِ عبٌت ٘ٛ 

 X2اٌّؾٛسٞ ِٚٓ خلاي اٌغذٚي ٠زج١ٓ ٌٕب أْ اٌؼّٛد اٌّؾٛسٞ ٘ٛ 

 

ػٍٝ - اٌؼّٛد الأخ١ش ِٓ ا١ٌغبس– لغّخ ػّٛد اٌضٛاثذ  )ٚ٘ٛ أطغش خبسط لغّخ : ٔمَٛ ثئ٠غبد اٌّزغ١ش اٌخبسط :- صب١ٔبً  

 ( X2اٌم١ُ إٌّبظشح ٌٙب فٟ اٌؼّٛد اٌّؾٛسٞ 

 20 = 2 / 40: إراً   X2 ٛ٘ٚ ( 2 )ػٍٝ اٌشلُ اٌّمبثً ٌٗ ثبٌؼّٛد اٌّؾٛسٞ   ( 40 )٠ؼٕٟ ٔمغُ 

 40  = 3 ػٍٝ 120ٚٔمغُ 

طف داٌخ اٌٙذف ِب ٠ذخً ثبٌمغّخ  

 ٚ٘ٛ S1  إرا اٌّزغ١ش اٌخبسط ٘ٛ 20٘ٛ :     ٚاٌّزغ١ش اٌخبسط ٘ٛ ألً خبسط لغّخ إراً 40  ٚػٕذٔب  20اٌؾ١ٓ ػٕذٔب 

اٌظف اٌزٞ ٚعذٔب ِٕٗ ألً خبسط لغّخ  ٠ٚغّٝ ٘زا اٌظف ثظف الاسرىبص  

 

  (ػٕظش الاسرىبص  )اٌؼٕظش اٌّؾٛسٞ أٚ :-  صبٌضبً

٘ٛ رمبعغ اٌؼّٛد اٌّؾٛسٞ ِغ طف الاسرىبص  

 (   S1) ٚطف الاسرىبص ٘ٛ   ( X1 )اٌؼّٛد اٌّؾٛسٞ ٘ٛ 

لأٔٗ ٠مغ فٟ اٌؼّٛد اٌّؾٛسٞ  ( 2 )اٌشلُ اٌزٞ ٠شىً رمبعغ ث١ّٕٙب ٘ٛ اٌؼٕظش اٌّؾٛسٞ ِٚٓ خلاي اٌغذٚي ٔلاؽظ أٔٗ 

٠ٚمغ أ٠ضبً فٟ طف الاسرىبص ثٕفظ اٌٛلذ 

 

 

ا٢ْ ٔٛعذ اٌغذٚي اٌغذ٠ذ  
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ثغش٠مخ عبٚط عٛسداْ 

:- ٔزجغ اٌخغٛاد اٌزب١ٌخ

 :-ٔشرت اٌغذٚي ثٕفظ اٌغش٠مخ اٌغبثمخ اٌٍٟ ع٠ٕٛب ف١ٙب اٌغذٚي اٌّجذئٟ ٘زا -

 - S1 S1 X2 X1اٌضبثذ 

40 0 1 2 1 S1 

120 1 0 3 4 S2 

0 0 0 -50 -40 Z 

 

وّب ٘ٛ ِٛضؼ فٟ الأعفً  ( X2) ٔضغ اٌّزغ١ش اٌذاخً    ( S1 )ثذي اٌّزغ١ش اٌخبسط : ٌٚىٓ 

 

 - S1 S1 X2 X1اٌضبثذ 

     X2 

     S2 

     Z 

 

ٔجذأ ثزؼجئخ اٌغذٚي 

 لجً أٞ خغٛح ٠غت أْ ٔغزخشط ِؼبدٌخ الاسرىبص اٌغذ٠ذح -

:- ٚلبٔٛٔٙب وب٢رٟ

ػٕظش الاسرىبص أٚ اٌؼٕظش اٌّؾٛسٞ / ِؼبدٌخ الاسرىبص اٌغذ٠ذح 

 ( 2 )٠ؼٕٟ ٔمغُ وً ػذد ثّؼبدٌخ الاسرىبص اٌمذ٠ّخ ػٍٝ اٌؼٕظش اٌّؾٛسٞ 

  (  40 , 0 , 1 , 2 , 1 )ِؼبدٌخ الاسرىبص اٌمذ٠ّخ ِٓ اٌغذٚي اٌغبثك ٟ٘ 

 ( 20  ,  0  , 0,5  ,  1  ,  0.5 ):-   فزظجؼ ِؼبدٌخ الاسرىبص اٌغذ٠ذح وبٌزب2ٌٟٔمغُ وً ػذد ِٕٙب ػٍٝ 

:- ٔٛصػٙب ػٍٝ طف ِؼبدٌخ الاسرىبص فٟ اٌغذٚي

 

 - S1 S1 X2 X1اٌضبثذ 

20 0 0.5 1 0.5 X2 

     S2 

     Z 

 

:- ا٢ْ ثؼذ ِب أٚعذٔب ِؼبدٌخ الاسرىبص اٌغذ٠ذح ثم١خ اٌظفٛف ٠ىْٛ لبٔٛٔٙب وبٌزبٌٟ

 (ِؼبدٌخ الاسرىبص اٌغذ٠ذح * ِؼبٍِٙب فٟ اٌؼّٛد اٌّؾٛسٞ  )-  اٌّؼبدٌخ اٌمذ٠ّخ ٌىً طف = اٌّؼبدٌخ اٌغذ٠ذح 

 

:- ٔغجك اٌمبْٔٛ ػٍٝ اٌظف اٌضبٟٔ

:- اٌّؼبدٌخ اٌمذ٠ّخ ٌٍظف اٌضبٟٔ ِٓ اٌغذٚي اٌغبثك ٟ٘



 21صفحة  سيدة الأسئلهـ/ الأسبليب الكمية 
 

( 4 , 3 , 0 , 1 , 120 ) 

 وّب ٔلاؽظ ِٓ اٌغذٚي اٌغبثك  X2 ٛ٘3 ) اٌؼّٛد  )ِؼبٍِٙب فٟ اٌؼّٛد اٌّؾٛسٞ 

 (  20  ,  0  , 0,5  ,  1  ,  0.5 ) فٟ ِؼبدٌخ الاسرىبص اٌغذ٠ذح 3ٔضشة اٌـ 

 (  60 , 0 ,  1,5 , 3  ,  1,5 )فزظجؼ 

 ( 20  ,  0  , 0,5  ,  1  ,  0.5  -  ) ( 120 , 1 , 0 , 3 , 4 )ا٢ْ ٔغشػ اٌّؼبدٌز١ٓ اٌّؼبدٌخ اٌمذ٠ّخ  

 (  40- , 1 , 1,5- , 0 , 2,5 )ٔغشػ وً ػذد ِٓ اٌٍٟ ِمبثٍٗ ثبٌّؼبدٌخ فزظجؼ اٌّؼبدٌخ اٌغذ٠ذح ٌٍظف اٌضبٟٔ 

 

:- ٔٛصػٙب فٟ اٌغذٚي وبٌزبٌٟ 

 - S1 S1 X2 X1اٌضبثذ 

20 0 0.5 1 0.5 X2 

-40 1 -1,5 0 2,5 S2 

     Z 

 

 

:-  ٔغجك ٔفظ اٌمبْٔٛ ٌظف داٌخ اٌٙذف ف١ظجؼ اٌغذٚي اٌغذ٠ذ وبٌزبٌٟ

 

 - S1 S1 X2 X1اٌضبثذ 

20 0 0.5 1 0.5 X2 

-40 1 -1,5 0 2,5 S2 

-60 0 -1,5 -3,5 41,5 -Z 

 

 

ِٚبصٌٕب ٌُ ٔزٛطً إٌٝ اٌؾً الأِضً لأٔٗ ٠ٛعذ فٟ طف داٌخ اٌٙذف ل١ُ عبٌجخ 

ٌزٌه ٔؼ١ذ ٔفظ اٌخغٛاد اٌغبثمخ ؽزٝ ٔزٛطً إٌٝ اٌؾً الأِضً ثأْ رىْٛ ع١ّغ ل١ُ داٌخ اٌٙذف طفش٠خ أٚ ِٛعجخ 
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( سعُ شجىخ الاػّبي)

 

 ،ارا اػغ١ذ اٌغذٚي اٌزبٌٟ

 

 

 

: اٌّغٍٛة

 (ِغ اٌزأوذ ِٓ رغج١ك لٛاػذ سعُ اٌشجىبد )سعُ شجىخ الاػّبي إٌّبعجخ ٌٙزٖ اٌّغأٌخ 

 

 :-ٔغرؼ١ٓ تاٌعذٚي اٌغاتك:- ؼش٠مح اٌشعُ

  ِٓ اٌعذٚي ِافٟ لثٍٗ ٔشاغAإٌشاغ :- أٚلًا

 إرا ٔشعّٗ أٚي شٟ

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                              

A - 3 

B - 4 

C B 6 

D A,C 5 

E A 2 

F D,E 9 
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  ٔفظ اٌشٟ ِاف١ٗ ٔشاغ لثٍٗ Bإٌشاغ 

  ٌزٌه ٔشعّٗ تذْٚ ِا٠ىْٛ ف١ٗ ٔشاغ ِشذثػ ف١ٗ لثٍٗ

 

 

 

 

 B  لثٍٗ ٔشاغ عاتك وّا فٟ اٌعذٚي ٚ٘ٛ Cإٌشاغ 

  C ٔٛصٍٗ تإٌشاغ Bٌزٌه ٔغؽة خػ ِٓ إٌشاغ 
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  A  ٚ C ٠غثمٗ ٔشاؼ١ٓ ّٚ٘ا  Dإٌشاغ 

 D  ٚٔٛصٍٙا تإٌشاغ A   ٚ Cٌزٌه ٔؽغة خػ ِٓ ولا إٌشاؼ١ٓ

 

 

 

 E ٚٔٛصٍٗ تإٌشاغ A  ٌزٌه ٔغؽة خػ ِٓ إٌشاغ A  لثٍٗ ٔشاغ ٚاؼذ ٚ٘ٛ Eإٌشاغ 
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  ٚتىزا ٔىْٛ أغٍمٕا F  ٔٛصٍُٙ تإٌشاغ D  ٚ  E  لثٍٗ ٔشاؼ١ٓ ّٚ٘ا   Fآخش شٟء إٌشاغ

 اٌشثىح 
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 :-اٌٛلد اٌّرٛلغ ٚاٌرثا٠ٓ ٚاٌّغاس اٌؽشض

 

 :-لٛاػذ ٘اِح 

 

  ٌٍٕٙا٠اخ اٌّثىشج ٌلأٔشؽح اٌغاتمح (أػظُ ل١ّح)= ٚلد اٌثذا٠ح اٌّثىش 

  ٚلد إٌشاغ+ ٚلد اٌثذا٠ح اٌّثىشج = ٚلد إٌٙا٠ح اٌّثىش 

  ٌٍثذا٠اخ اٌّرأخشج ٌلأٔشؽح اٌلاؼمح (الً ل١ّح)= ٚلد إٌٙا٠ح اٌّرأخشج 

  ٚلد إٌشاغ– ٚلد إٌٙا٠ح اٌّرأخشج = ٚلد اٌثذا٠ح اٌّرأخشج 

 

 :-ٔؽثك ٘زٖ اٌمٛا١ٔٓ فٟ اٌّصاي اٌراٌٟ 

 

 

 :- أٚلًا

 

 :-اٌثذا٠اخ اٌّثىشج ٌٍٕشاؼاخ

 أٚي خأح ِٓ ا١ٌغاس ٌىً ٔشاغ ٟ٘ خأح اٌثذا٠ح اٌّثىشج

 ٚوّا فٟ اٌمأْٛ فاٌثذا٠ح اٌثىشج ٟ٘ أػٍٝ ٔٙا٠ح ِثىشج ٌلأٔشؽح اٌغاتمح 
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  ِافٟ ٔشاؼاخ عاتمح لثٍُٙ B  ٚ اٌـ  Aٌىٓ ػٕذٔا ٕ٘ا اٌـ 

 ..ٌزٌه ٔعغ أصفاس فٟ خأح اٌثذا٠ح اٌّثىشج ٌّٙا

 :-  تاذثاع اٌماBْٛٔ ٚ اٌـ Aٔؽغة إٌٙا٠ح اٌّثىشج ٌٍـ 

  ٚلد إٌشاغ+ ٚلد اٌثذا٠ح اٌّثىشج = ٚلد إٌٙا٠ح اٌّثىش  

 3 = 3+ صفش   = Aٚلد إٌٙا٠ح اٌّثىش ٌٍـ :- إراً

 4 = 4+ صفش  = Bٚلد إٌٙا٠ح اٌّثىشج ٌٍـ 

------------------------------------------------ 

 :-ا٢ْ ٔؽغة اٌثذا٠اخ اٌّثىشج ٌلأٔشؽح الأخشٜ

 أػٍٝ ٔٙا٠ح ِثىشج ٌلأٔشؽح اٌغاتمح = Cاٌثذا٠ح اٌّثىشج ٌٍٕشاغ 

 4=  ٚٔٙا٠رٗ اٌّثىشج B  لثٍٙا ٔشاغ عاتك ٚاؼذ فمػ ٚ٘ٛ اٌـ Cاٌـ 

  أ٠عاB =  4ًٌزٌه ذصثػ اٌثذا٠ح اٌّثىشج ٌٍٕشاغ 

   10 = 6 + 4=   تاذثاع اٌماBْٛٔإرا إٌٙا٠ح اٌّثىشج ٌٍٕشاغ 

------------------------------------------- 

  :-Dاٌثذا٠ح اٌّثىشج ٌٍٕشاغ 

 ٌزٌه ٔأخز أػٍٝ ٔٙا٠ح ِثىشج ٌّٙا ( A , C )  ٠غثمٗ ٔشاؼ١ٓ ّٚ٘ا Dتّا أْ إٌشاغ 

 ٛ٘ٚC ٌٗ اٌثذا٠ح اٌّثىش ٌٍٕشاغ 10=  أػٍٝ ٔٙا٠ح ٟ٘ٚ  D 

 (ٚلد إٌشاغ + اٌثذا٠ح اٌّثىشج  )  Dإرا ٔؽغة إٌٙا٠ح اٌّثىشج ٌٍٕشاغ 

 =10 + 5 = 15 

--------------------------------------- 

   A  ٠غثمٗ ٔشاغ ٚاؼذ ٚ٘ٛ Eإٌشاغ 

 3  ٚذغاٚٞ A  ٟ٘ إٌٙا٠ح اٌّثىشج ٌٍـ Eإرا ذصثػ اٌثذا٠ح اٌّثىشج ٌٍـ 

 (ٚلد إٌشاغ + إٌٙا٠ح اٌّثىشج  )  Eٔؽغة إٌٙا٠ح اٌّثىشج ٌٍـ 

 =3 + 2 = 5 

 ----------------------------------- 

 15  أػٍٝ ٔٙا٠ح ِثىشج ٌّٙا ٘ٛ E , D ٠غثمٗ ٔشاؼ١ٓ Fإٌشاغ 

 F =  15إرا اٌثذا٠ح اٌّثىشج ٌٍـ 

   Fٔؽغة إٌٙا٠ح اٌّثىشج ٌٍـ 

 24 (  = 9) ٚلد إٌشاغ   + ( 15 )اٌثذا٠ح اٌّثىشج  = 
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  Fاٌؽ١ٓ ٔشظغ ػٍٝ ٚسا ٚٔثذأ ِٓ اٌـٕشاغ  

  ٌٍثذا٠اخ اٌّرأخشج ٌلأٔشؽح اٌلاؼمح (الً ل١ّح)= إٌٙا٠ح اٌّرأخشج وّا فٟ اٌمأْٛ 

   لا ٠ٛظذ تؼذٖ أٞ ٔشاغ Fإٌشاغ 

 24= اٌثذا٠ح اٌّرأخشج ٌٗ = ٌزٌه ذصثػ إٌٙا٠ح اٌّرأخشج ٌٗ 

 ٚلد إٌشاغ- ٚلد إٌٙا٠ح اٌّرأخشج   = Fإرا اٌثذا٠ح اٌّرأخشج ٌٍٕشاغ 

    24 - 9 = 15 

-------------------------------------- 

 Fتؼذٖ ٔشاغ ٚاؼذ ٚ٘ٛ   ( E )إٌشاغ 

  ٌزٌه ذصثػ إٌٙا٠ح اٌّرأخشج ٌٗ ٟ٘ اٌثذا٠ح اٌّرأخشج ٌٍٕشاغ اٌٍٟ تؼذٖ ٚ ذغاٚٞ 

 15= إٌٙا٠ح اٌّرأخشج ٌٗ ذغاٚٞ ألً تذا٠ح ِرأخشج ٌٍٕشاغ اٌلاؼك ٚ 

 13 (  = 2) ٚلد إٌشاغ   -  ( 15 )إٌٙا٠ح اٌّرأخشج = اٌثذا٠ح اٌّرأخشج 

------------------------------------ 

 F =  15ٌزٌه ذصثػ إٌٙا٠ح اٌّرأخشج ٌٗ اٌثذا٠ح اٌّرأخشج ٌٍـ F  تؼذٖ ٔشاغ ٚاؼذ Dإٌشاغ 

 10 (  = 5) ٚلد إٌشاغ   - ( 15 )إٌٙا٠ح اٌّرأخشج = إرا اٌثذا٠ح اٌّرأخشج ٌٗ 

---------------------------------- 

 

 :-ٕٔفز ٔفظ اٌخؽٛاخ ٌثم١ح الأٔشؽح فرصثػ اٌؽٍٛي إٌٙائ١ح وّا ٘ٛ ِٛظػ فٟ اٌشىً 

 



 29صفحة  سيدة الأسئلهـ/ الأسبليب الكمية 
 

 

Start 

0 4 

B 4 

0 4 

ST= 

0 3 

A 3 

7 10 

ST= 

4 10 

C 6 

4 10 

ST= 

10 15 

D 5 

10 15 

ST= 

3 5 

E 2 

13 15 

ST= 
15 24 

F 9 

15 24 

ST= 


